
CATALOGUE 2019

" Parce que votre amour mérite le plus beau jour "



Estel, fondatrice de la marque de Estel & co

Estel & co,  une entreprise créative,  pour vous aider à élaborer une 
scénographie sur mesure pour vos évènements, privés ou professionnels.

Organisation & décoration en provence

Bienvenue chez  ...



Les tarifs de location s’entendent en euros, hors taxes, 
hors transport et frais d’installation. 

Vous trouverez dans les pages suivantes notre catalogue, 
qui comprend un maximum de nos objets de décoration.

 Nous complètons notre catalogue toute l’année, si un produit est manquant 
n’hésitez pas à nous contacter.



Décoration
Mariage



Assiettes

Assiettes vintages N°1 Plat vintage

Assiettes vintages N°2 Assiettes vintages N°3

Assiettes vintages N°4 Assiettes vintages N°4 Assiettes vintages N°5

Assiettes à dessert 0,80€/pc 
Quantité disponible : 9

Assiettes à dessert 0,80€/pc 
Quantité disponible : 9

1€/pc 
Quantité disponible : 1

Assiettes plates 0,85€/pc 
Quantité disponible : 18

Assiettes plates 0,85€/pc
Quantité disponible : 18

Assiettes creuses 0,80€/pc  
Quantité disponible : 5

Assiettes plates 0,85€/pc 
Quantité disponible : 8



Art de la table

Tasses à café

Verres anciens en cristal

Fontaine à boisson

Carafe whisky Pots de lait, cafetières...

Double avec socle, capacité 2x4 litres
8€

Verres grands 0,70€/pc - Quantité disponible :
Verres moyens 0,60€/pc - Quantité disponible :

5 tasses et sous-tasse 0,60€/pc 

Cafetière : 5€
Pot à sucre : 3€
Pot de lait : 2€

4€ - Quantité disponible : 1



Art de la table

Serviteurs 3 étagesServiteurs 2 étages

Porte assiettes en fer forgé

6€ - Quantité disponible : 14€ - Quantité disponible : 1

7€ - Quantité disponible : 1



Bonbonnières, coupes, ramequins ciselés....

Candy bar

40€



Divers

Barre pour déco Machine à écrire Underwood

Napperons, dentelles...

 Etagère en fer forgé

Rideau dentelle

15€H 90 x Larg. 140 x P 5 cm 
5€/pc - Quantité disponible : 1 noir / 1 or

Différentes tailles
à partir de 0,50€

Idéal pour y déposer les cadeaux d’invités, dragées... 
8€  - Quantité disponible : 1

15€



Cage à oiseaux

Blanche 
4€/pc  - Quantité disponible : 1

Blanche patinée or
4€/pc  - Quantité disponible : 1

Métal patiné gris - motif oiseau 
Petite 4€ - Quantité disponible :3

Grande 6€ - Quantité disponible : 2



Objets en zinc

Centres de tables 3 pots en zinc diamètre 27-30cm 3€/pc - Quantité disponible : 20 
Pots ronds en zinc 1€/pc - Quantité disponible : 10

Petits pots divers en zinc 0,50€/pc - Quantité disponible : 10
Pots de lait en zinc 3€/pc - Quantité disponible : 3
Arrosoirs en zinc 4€/pc - Quantité disponible : 3

Bassine en zinc 10€ - Quantité disponible : 1



Branches dorées "Merci" à poser 

Lettres en bois «"LOVE«"

Divers

Montres anciennes

2€5€/pc - Quantité disponible : 1

4€ - Quantité disponible : 1

3€/pc  - Quantité disponible : 2



Tapis bohèmes

Tapis

Tapis berbères

Divers modèles 5€/pc  - Quantité disponible : 5

Divers modèles 10€/pc  - Quantité disponible : 4



Paniers

Panier tressé

Panier rond en coton Panier à franges

Paniers en osier

Panier en herbier marin

3€/pc  - Quantité disponible : 1

15€

Divers modèles entre 4€ et 15€

3€/pc  - Quantité disponible : 2

5€/pc



Caisses en bois

Bac de vendange bois ancien ?

Plateaux en boisCaisses en bois anciennes

Caisses en bois griseCaisses en bois claire

Divers modèles 5€/pc4€ - Quantité disponible : 1

4€ - Quantité disponible : 34€ - Quantité disponible : 10

2€ - Quantité disponible : 12€ - Quantité disponible : 1



Portraits "ancêtres"

Suspensions

Divers

Appareil photo ancien Moulin à café 

Livres anciens

5€

H 5 cm; Ø 40 cm 
4€ - Quantité disponible : 1 blanc / 2 bois

7€ - Quantité disponible : 1 Petit 4€
Grand 6€

1€/pc - Quantité disponible : 15



Lustre en fer forgé

Lustres

Lustres en fer forgé

Lustres dorés Lustre "lotus"Lustre "fleurs"

8 photophores 
10€ - Quantité disponible : 1

5 branches 15€ - Quantité disponible : 1
3 branches 10€ - Quantité disponible : 1

5 branches 15€ - Quantité disponible : 1
3 branches 10€ - Quantité disponible : 1

3 branches 10€
Quantité disponible : 1

5 branches 15€ 
Quantité disponible : 1



Cadres

Cadres moulure en bois blanc 

Cadres tableaux

Cadres porte-menu

Cadres

Multi cadres

1€/pc - Quantité disponible : 15

Format A5 
3€ - Quantité disponible : 12

2€/pc - Quantité disponible : 11

1€/pc - Quantité disponible : 20

18 cadres 10x15 cm 
15€



Attrapes-rêves / macramés

Attrapes - rêves

Supensions macramés

Divers modèles 2€/pc

Divers modèles 4€/pc



Chevalets en bois Cadre grillagé pour plan de table

Echelle bois foncé 

Divers

Cadre grillagé pour plan de table Lot clés anciennes

Escabeau de peintre

12€ - Quantité disponible : 1Grand 10€ - Quantité disponible : 1
Moyen 8€ - Quantité disponible : 2

15€ - Quantité disponible : 1

10€ - Quantité disponible : 1 10€/pc 

15€ - Quantité disponible : 1



Porte-courrier en bois

Chevalet porte livre

Divers

 Serre pour urne

 Serre pour urne  Support fer forgé

4€ - Quantité disponible : 1

4€ - Quantité disponible : 1

8€  - Quantité disponible : 1

8€  - Quantité disponible : 1

10€  - Quantité disponible : 1



Lampe à pétroleLanternes vintages 

Divers

Calendrier vintage 

4€

8€ - Quantité disponible : 15€/pc - Quantité disponible : 2



Lanternes bois et métal Lanterne bois

Lanterne bois Lanterne en verre

Lanternes bois et métal

Lanternes

5€ - Quantité disponible : 1Petite 5€  - Quantité disponible : 2
Grande 10€  - Quantité disponible : 1

5€ - Quantité disponible : 15€ - Quantité disponible : 1

Petite 5€  - Quantité disponible : 3
Grande 10€  - Quantité disponible : 2



Miroirs

Miroirs

Miroir Rond 40cm

Divers modèles 3€ à 20€

1€/pc - Quantité disponible : 10



Coffret petit modèle noir Coffret grand modèle or

Coffret petit modèle or Boîte pour urne

Serre

6€ - Quantité disponible : 12€ - Quantité disponible : 1

Avec clé pour fermer
 5€ - Quantité disponible : 1

4€ - Quantité disponible : 1

8€ - Quantité disponible : 1



Pancartes ardoises en bois fin

Chevalets ardoises bords dorées

«Panneau "Candy Bar" »

Cadre en bois pour livre d’or Panneau Bar à bières

Panneaux / ardoises

Pancarte directionnelle

Vierge 2€
Personnalisée 6€

3 tailles - Idéal pour noms de tables
Quantité disponible : 20

Vierge 3€/pc
Personnalisée 6€/pc

2€ - Quantité disponible : 1

2€ 2€ - Quantité disponible : 1

Personnalisée 15€/pc



Panneaux / ardoises

Panneau ardoisePanneau "bienvenue"  A3

Support ardoise

Vierge 10€
Personnalisé 30€

6€
Personnalisé 20€

10€



Lot bougies chauffe-plat LED

6€ - Quantité disponible : 20

Bougie rose blanche LED

Guirlandes Led bouchons

3 hauteurs
 5€ - Quantité disponible : 2

Lot 3 bougies en cire LED

Bougies / chandeliers / bougeoirs

Bougeoirs dorés

Guirlandes LED

Bougeoirs transparents

3€ - Quantité disponible : 1

1€/pc - Quantité disponible : 15

1€ à 3€/pc - Quantité disponible : 35

Lumière blanc chaud 
1€/pc - Quantité disponible : 35

3 hauteurs
1€/pc - Quantité disponible : 5



Bougeoirs en verre

Lumignon cylindre transparent

Bougies / chandeliers / bougeoirs

Lumières leds submersibles

Supports bougies chauffe-plat en verre

Guirlande papier

0,50€/pc - Quantité disponible : 24

0,30€/pc - Quantité disponible : 36

Pour illuminer les vases, multicouleurs avec télécommande 
2€/pc - Quantité disponible : 10

0,10€/pc - Quantité disponible : 20

à piles 4€ - Quantité disponible : 1



Bougeoir à quatre douilles

Photophore ELEGANCE

Bougeoir RONDINA 4 bougies

Bougies / chandeliers / bougeoirs

Bougeoir RONDINA 1 bougie

Support bougie chauffe-plat RONDINA

Lettrage lumineux LOVE

H 13 cm; Ø 10,5 cm 
0,50€/pc - Quantité disponible : 1

5€ - Quantité disponible : 1

H 3 x Larg. 24 x P 15 cm 
2€/pc - Quantité disponible : 1

H 11 cm; Ø 10 cm 
1€/pc - Quantité disponible : 2

H 37,5 x Larg. 30 x P 4,5 cm 
2€/pc - Quantité disponible : 1

5€ - Quantité disponible : 1



Photophores à suspendre

Chandelier "bouteille" Ensemble 5 photophores

Bougies / chandeliers / bougeoirs

Chandelier "bois flotté" Chandelier triple Chandelier triple

Petit 2€/pc - Quantité disponible : 20
Grand 2€/pc - Quantité disponible : 20

Avec ou sans bougie, idéal centre de table, nom de table... 
2€/pc - Quantité disponible : 20

 Pour bougies chauffe-plat, idéal centre de table
5€/pc - Quantité disponible : 4

2€ 5€/pc - Quantité disponible : 2 2€



Bocaux type "le parfait" Pots "la laitière"

Vases Dame-jeanne

Vases / bocaux

Bocaux en verre

Vases bonbonnièresVase verre avec base dorée

0,10€/pc - Quantité disponible : 60Diverses tailles
0,30€/pc - Quantité disponible : 30

Divers modèles entre 4€ et 15€Diverses tailles
0,30€/pc - Quantité disponible : 30

4€ - Quantité disponible : 10Ideal pour rituel cérémonie laïque 
4€ - Quantité disponible : 1



Vase pichet blanc Pot en verre décoration macramé

Vases / bocaux

Bocaux

Lot minis 12 soliflores

Lot vases 20 soliflores

Fiole à suspendre

2€ - Quantité disponible : 1Céramique
2€ - Quantité disponible : 1

Diverses tailles
0,30€/pc - Quantité disponible : 30

10€

Diverses tailles
20€

En verre
0,30€/pc - Quantité disponible : 12



Vase "jar" Panier service orangeade

Vases / bocaux

Bocaux

Cloche en verreLot photophores & vases "orient"

Bouteilles avec corde

10€ - Quantité disponible : 11€/pc - Quantité disponible : 4

0,30€/pc - Quantité disponible : 50

3€ - Quantité disponible : 110€

1€/pc - Quantité disponible : 9



Rondins de bois

Etagère en bois avec pieds en fer noir

Rondins

Grands rondins avec pieds en fer noir Petits rondins avec pieds en fer noir

Divers diamètres 
4€ à 8€/pc - Quantité disponible : 50

4€ - Quantité disponible : 1

4€ - Quantité disponible : 2 2€ - Quantité disponible : 2



Chevalet de table Etagère en fer noir

Divers

Etagère bois à suspendre

Lanternes vintages Globe terrestre

Supports pour cartes, photos...

50 cm
5€/pc - Quantité disponible : 1

Idéale pour y disposer les cadeaux d’invités, sortie des mariés... 
 4€ - Quantité disponible : 1

3€/pc - Quantité disponible : 1

5€/pc - Quantité disponible : 2 Ø20 X H65 cm, métal base bois 
4€ - Quantité disponible : 1

10€/pc



Eclats de verre 620 grSable blanc

Divers

2€/pc - Quantité disponible : 52€/1,5kg  - Quantité disponible : 6 kg



Grand porte bougies en fer forgé

Décoration fer forgé

Grand support plantes en fer forgé

Petit support plantes en fer forgéPetit support plantes en fer forgé

8€ - Quantité disponible : 1 14€ - Quantité disponible : 1

4€ - Quantité disponible : 1

4€ - Quantité disponible : 1



Valises et malles en bois anciennes

Valises / malles

5€ à 30€/pc



Meubles

Sellette blanche Guéridon

Tabouret N°1 Tabouret N°2

Étagère pliable

Sellette bois

Tabouret rotin

6€8€

4€ - Quantité disponible : 24€ - Quantité disponible : 2

Ardoise personnalisable à la craie 
 10€

10€

4€ - Quantité disponible : 1



Meubles

Travailleuse couture ancienne

Grand touret Fronton cheminée

Portant vestiaire

3 tables gigognesTable bois pieds fer

6€ - Quantité disponible : 1

10€ - Quantité disponible : 120€ - Quantité disponible : 1

7€ - Quantité disponible : 2

20€40€



Meubles

Porte ancienne grande

Table + socle en fer forgé

Porte ancienne étroite

Table anciennePetit tabouret

Pupitre de cérémonie

30€ 

25€

Porte 20€
Porte + socle en fer forgé 30€

20€4€

30€



Meuble à tiroirs

Meubles

15€



Personnalisations



Sticker voiture

Personnalisations

Chandelier "bouteille"

Panneau directionnel

Pancartes ardoises en bois fin

Panneau "trottoir" ardoise

60€ sans pose
80€ avec pose

Avec ou sans bougie, idéal centre de table, nom de table... 
2€/pc - Quantité disponible : 20

15€/panneau

6€/pc

Personnalisé 30€



Livre d’or

25€

Support ardoise
Miroirs

Panneau "bienvenue"

Livre + dessin à la main 35€

Sur devis - à partir  de 25€



Cornet pétales / confettis

Autocollants

Etiquette pour scintillant

Sur devis - à partir de 2€/pc

Sur devis - à partir de 0,5€/pc

Sur devis - à partir de 1€/pc



Menus

Livrets

Bagde

Noms d’invités

Tampon

Sur devis - à partir de 1€/pc

Sur devis - à partir de 2€/pc

Sur devis - à partir de 1,80€/pc

Sur devis - à partir de 1,5€/pc

30€



Plan de tablePlan de table

Noms des tables

Sur devis - à partir de 30€

Sur devis - à partir de 30€



Calligraphie, dessin à votre thème… 
nous réalisons un travail entièrement à la main,  
pour rendre vos chaussures uniques et à votre image.

OFFREZ-VOUS DES  
CHAUSSURES VRAIMENT UNIQUES ! 

NOUVEAU

PERSONNALISEZ 
vos chaussures !

Personnalisation chaussures

À partir de 30€
Devis réalisé en fonction de la complexité du dessin à réaliser



Animations



Bar à tatouages
Bar à tatouages clé en main

Vous souhaitez voir vos invités retomber en enfance comme au temps des tatouages Malabar ?
Découvrez une animation originale, ludique et facile.

Ses tatouages déclenchent joie, rires et photos chez les grands comme chez les petits !

Vous cherchez une 
idée de cadeau 

originale à offrir à 
vos invités ?

Tatouages 
personnalisés

Sur devis - à partir de 50€

TATOUAGES DORÉS OU ARGENTÉS
Format standard (6x6cm)
Inclus : les tatouages + la création du design* + les frais de port

180€ TTC pour 100 tattoos
310€ TTC pour 200 tattoos

TATOUAGES COLORÉS OU NOIRS
Format standard (6x6cm)
Inclus : les tatouages + la création du design* + les frais de port

160€ TTC pour 100 tattoos
290€ TTC pour 200 tattoos

Délai de fabrication : 25 jours

OPTION :
emballage des tattoos sous sachet plastique 
individuel transparent > 60€



Jeux pour enfants

Tipi

Jeu pêche aux canards... Atelier déguisementsJeu "Molki"..

Jeu course à l’oeuf..

Château gonflable

10€ - Quantité disponible : 1

Malle, déguisements et 
accessoires filles / garçons, 

portant, cintres
 40€

10€ 10€

10€

60€



Décoration
autres événements



Décoration thème "Royaume des Fées"

Thèmes anniversaires enfants

Décoration thème "Koh Lanta"

80€

80€



Décoration thème "Vaiana"

Thèmes anniversaires enfants

80€



Scénographie / Installation pour particuliers, entreprises, vitrines, restaurants...  
Sur devis

Halloween



Scénographie / Installation pour particuliers, entreprises, vitrines, restaurants...  
Sur devis

Saint-Valentin



Scénographie / Installation pour particuliers, entreprises, vitrines, restaurants...  
Sur devis

Noël



Estel and co 
Société par Actions Simplifiée Unipersonnelle au capital de 1.000 euros

Siret : 83390762900012

estel.and.co@gmail.com

Estel Bezeghal
06 73 05 82 45 / www.estelandco.com

Estel Andco estel_and_co_planner


